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ΚΕΝΣΡΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ ΟΡΓΑΝΩΗ ΔΙΑΔΙΚΑΙΩΝ ΕΞΕΣΑΕΩΝ ΚΑΙ ΚΛΗΡΩΗ 
(Κ.Ε.Ο.Δ.Ε.Κ.)  

 

ΟΔΗΓΙΕ ΓΙΑ  ΣΙ ΕΠΙΣΡΟΠΕ ΣΩΝ ΕΞΕΣΑΣΙΚΩΝ ΚΕΝΣΡΩΝ ΓΙΑ ΕΞΕΣΑΕΙ ΣΑ 

ΔΗΜΟΙΑ ΩΝΑΕΙΑ ΧΟΛΕΙΑ 2025 

Α. Πριν τισ εξετάςεισ 

1. Ππωσ γνωρίηετε, θ διεξαγωγι τθσ δοκιμαςίασ (τεςτ δεξιοτιτων) λαμβάνει χϊρα ςτισ 

εγκαταςτάςεισ των Ρροτφπων και άλλων ςχολείων που ορίςκθκαν ωσ  εξεταςτικά κζντρα ςτισ 

περιπτϊςεισ που οι διακζςιμεσ, ανά Ρρότυπο Σχολείο, ςχολικζσ αίκουςεσ δεν επαρκοφν για 

τθ ςυμμετοχι του ςυνόλου των ενδιαφερομζνων υποψθφίων. Τα παραπάνω εξεταςτικά 

κζντρα (Ε.Κ.) ζχουν οριςκεί από τθν οικεία Ρ.Δ.Ε.. 

Ζχουν ιδθ δοκεί οι οδθγίεσ και ζχουν γίνει οι επιβεβαιϊςεισ των αιτιςεων των υποψθφίων 

από τουσ Ρροζδρουσ των Εξεταςτικϊν Κζντρων. 

Τα απαντθτικά φφλλα των τεςτ δεξιοτιτων κα ζχουν παραλθφκεί από τουσ Ρροζδρουσ και 

μζλθ των Εξεταςτικϊν Κζντρων μζςω ΕΛΤΑ μζχρι τθν Τετάρτθ 30/4/2025. Ζχουν αποςταλεί με 

ευκφνθ τθσ Επιτροπισ Εξετάςεων Οργάνωςθσ Διαδικαςιϊν Εξετάςεων και Κλιρωςθσ  

(Κ.Ε.Ο.Δ.Ε.Κ.), ςε αρικμό φφλλων ανά εξεταςτικό κζντρο, ςφμφωνα με τον αρικμό υποψθφίων 

μακθτϊν, υπολογίηοντασ και ζνα αρικμό επιπλζον απαντθτικϊν φφλλων.  

Παρακαλοφμε τουσ Διευκυντζσ εκ μζρουσ τθσ Επιτροπισ, να αποςτείλουν αμζςωσ μετά τθν 

παραλαβι, email ςτο Αυτοτελζσ Σμιμα Πρότυπων και Πειραματικϊν χολείων, όπου κα 

επιβεβαιϊνουν το ςυνολικό αρικμό απαντθτικϊν φφλλων που παρζλαβαν. 

Όςα φφλλα δεν αξιοποιθκοφν επιςτρζφονται ςτο βακμολογικό κζντρο μαηί με τα 

απαντθμζνα των παρόντων, των απόντων και τα άκυρα απαντθτικά φφλλα (δθλαδι, ο 

αρικμόσ των απαντθτικϊν φφλλων που παραλαμβάνονται οφείλει να είναι ίδιοσ με τον 

ςυνολικό αρικμό των φφλλων που επιςτρζφονται).  

Ο οριςμόσ των επιτθρθτϊν ςτα εξεταςτικά κζντρα γίνεται από τθν οικεία Ρ.Δ.Ε.. Η κατανομι 

των επιτθρθτϊν ςτισ αίκουςεσ του Εξεταςτικοφ Κζντρου κα γίνει από τθν Επιτροπι 

Εξετάςεων του οικείου  Εξεταςτικοφ Κζντρου, δεν κοινοποιείται νωρίτερα από το πρωί τθσ 

θμζρασ των εξετάςεων, αλλά ανακοινϊνεται μόνο εςωτερικά ςτο Εξεταςτικό Κζντρο. 

Η κατανομι των μακθτϊν ςτα Εξεταςτικά Κζντρα ανακοινϊκθκε από τθν Πζμπτθ 17 

Απριλίου 2025 με προςωρινοφσ καταλόγουσ και οριςτικά μετά από τυχόν διορκϊςεισ τθν 

Δευτζρα, 28 Απριλίου 2025 με: 
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 α) Ανάρτθςθ ςτθν ιςτοςελίδα τθσ Δ.Ε.ΔΗΜ.Ω.., ςτθν οποία κα αναφζρονται μόνο ο κωδικόσ 

αίτθςθσ του υποψθφίου, το Εξεταςτικό Κζντρο, θ προτίμθςθ των ςχολικϊν μονάδων και το 

ΝΑΙ θ ΟΧΙ τθσ ειδικισ κατθγορίασ.  

β) Θα αναγράφεται ςτο αποδεικτικό τθσ αίτθςθσ που κα εκτυπωκεί από τουσ γονείσ και 

κθδεμόνεσ  των υποψθφίων από τθν Τετάρτθ 30 Απριλίου 2025. Το παραπάνω αποδεικτικό 

τθσ αίτθςθσ οι υποψιφιοι οφείλουν να το προςκομίςουν κατά τθν είςοδό τουσ ςτο εξεταςτικό 

κζντρο τθν θμζρα των εξετάςεων.  

γ) Επίςθσ, τθν Σετάρτθ 30/4/2025 με αποςτολι μθνφματοσ SMS ςτουσ γονείσ και κθδεμόνεσ 

των υποψθφίων από το ΜΙNEDU.GOV, που ζχουν δθλϊςει αρικμό κινθτοφ τθλεφϊνου ςτθν 

πλατφόρμα των αιτιςεων.  

Η κατανομι των επιτθρθτϊν και των μακθτϊν ςτισ αίκουςεσ του Εξεταςτικοφ Κζντρου 

γίνεται γνωςτι ςτουσ Επιτθρθτζσ μόνο κατά τθν προςζλευςι τουσ ςτο Εξεταςτικό Κζντρο 

κατά τθν θμζρα των εξετάςεων και όχι νωρίτερα. 

Οι οδθγίεσ προσ τουσ γονείσ-μακθτζσ και επιτθρθτζσ κα αναρτθκοφν μζχρι τθν Πζμπτθ 

1/5/2025 ςτθν ιςτοςελίδα τθσ Δ.Ε.ΔΗΜ.Ω.. και ςτον πίνακα ανακοινϊςεων του Ε.Κ.. Το  κάκε 

Ε.Κ. μπορεί να αναρτιςει επιπλζον χριςιμεσ οδθγίεσ προςζλευςθσ ςτο Ε.Κ.. 

Οι εκπαιδευτικοί-επιτθρθτζσ ενθμερϊνονται ζγκαιρα, το αργότερο μζχρι τθν Σετάρτθ 

30/4/2025, για το εξεταςτικό κζντρο που ζχουν τοποκετθκεί αλλά όχι για τθν αίκουςα ςτθν 

οποία κα επιτθριςουν. Επίςθσ,  αναλυτικζσ οδθγίεσ κα δοκοφν θλεκτρονικά, κα αναρτθκοφν 

ςτθν ιςτοςελίδα του Εξεταςτικοφ Κζντρου, ι κα δοκοφν δια ηϊςθσ ι ςε διαδικτυακι - 

τθλεδιάςκεψθ με ευκφνθ τθσ Επιτροπισ Εξετάςεων του Εξεταςτικοφ Κζντρου.  

Σθν Παραςκευι 2/5/2025 το απόγευμα και αμζςωσ μετά τθν κλιρωςθ για τθν ειςαγωγι ςτα 

Ρειραματικά Σχολεία, κα πραγματοποιθκεί θ απόδοςθ τυχαίων αρικμϊν ςτουσ υποψθφίουσ 

μακθτζσ και μακιτριεσ των Ρροτφπων και Ρροτφπων Εκκλθςιαςτικϊν Σχολείων, προκειμζνου 

να χρθςιμοποιθκοφν για τθν κατάταξθ τουσ ςτθν περίπτωςθ τθσ ιςοβακμίασ. Ο κατάλογοσ 

των τυχαίων αρικμϊν κα γνωςτοποιθκεί με ανάρτθςθ ςτθν ιςτοςελίδα τθσ Δ.Ε.ΔΗΜ.Ω...  

Θα πραγματοποιθκεί δοκιμαςτικι λιψθ κεμάτων ςε θμζρα και ϊρα, για τθν οποία κα 

ενθμερωκείτε ςφντομα. 

Η ακριβισ ϊρα λιψθσ των κεμάτων κακϊσ και τα ςτοιχεία επικοινωνίασ με τθν Κεντρικι 

Επιτροπι Οργάνωςθσ Διαδικαςιϊν Εξετάςεων και Κλιρωςθσ κατά τθ διάρκεια των εξετάςεων, 

κα ςασ αποςταλοφν τθν Ραραςκευι 30/4/2025 ςτο e-mail του ςχολείου. 

Β. Σθν θμζρα των εξετάςεων 

 Οι επιτθρθτζσ κα προςζλκουν το αργότερο μζχρι τισ 08:15 π.μ. ςτο αντίςτοιχο Εξεταςτικό 

Κζντρο (Ε.Κ.)  για ενθμζρωςθ με τθν ταυτότθτά τουσ.  
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 Οι επιτθρθτζσ/τριεσ πρζπει να υπογράψουν Υπεφκυνθ Διλωςθ περί μθ ςυγγζνειασ εξ 

αίματοσ ι εξ αγχιςτείασ με υποψθφίουσ/εσ μζχρι 3ου βακμοφ που εξετάηονται ςτο 

ςυγκεκριμζνο Ε.Κ., ςτο οποίο επιτθροφν κακϊσ και το ζντυπο με τα ςτοιχεία τουσ για τθν 

οικονομικι αποηθμίωςθ.  

 Οι επιτθρθτζσ/τριεσ, ενθμερϊνονται για τα κακικοντά τουσ από τθν Επιτροπι Εξετάςεων 

του Εξεταςτικοφ Κζντρου. 

 Μετά τθν ενθμζρωςθ,  παραλαμβάνουν τον φάκελο τθσ αίκουςάσ τουσ που περιζχει τισ 

οδθγίεσ προσ επιτθρθτζσ/τριεσ, τον κατάλογο των υποψθφίων με τα ονόματα και τουσ 

εξαψιφιουσ κωδικοφσ τουσ και με μία επιπλζον ςτιλθ για να ςθμειωκεί θ απουςία ι 

παρουςία του υποψθφίου, τα απαντθτικά φφλλα (όςα και οι μακθτζσ υποψιφιοι τθσ 

αίκουςασ), πρόχειρα λευκά φφλλα Α4, ςτυλό διαρκείασ χρϊματοσ μαφρου ι ςκοφρου 

μπλε (κόκκινο μόνο για τουσ απόντεσ). 

 Στθν ςυνζχεια, ο ζνασ επιτθρθτισ περιμζνει ςτθν αίκουςα και ο άλλοσ παραλαμβάνει 

τουσ μακθτζσ τθσ αίκουςάσ του από το προαφλιο του ςχολείου, αφοφ τουσ προςκαλεί με 

τα ονόματά τουσ. 

 Οι υποψιφιοι/εσ ειςζρχονται  ςτο Ε.Κ. τουλάχιςτον μία ϊρα πριν τθν ζναρξθ τθσ 

γραπτισ δοκιμαςίασ, ζωσ τισ 9:00 π.μ., οπότε και κλείνει θ είςοδοσ του Εξεταςτικοφ 

Κζντρου.  Η ϊρα ζναρξθσ τθσ γραπτισ δοκιμαςίασ είναι 10:00 π.μ. 

 Κανζνασ μακθτισ δεν ειςζρχεται ςτο Ε.Κ. μετά τθ λιψθ των κεμάτων. 

 Κατά τθν είςοδο των υποψθφίων μακθτϊν/τριϊν ςτο ςχολείο-προαφλιο, ελζγχονται τα 

ςτοιχεία τουσ, όςον αφορά ςτο Εξεταςτικό τουσ Κζντρο και μόνο (ο πλιρθσ ζλεγχοσ κα 

γίνει από τουσ επιτθρθτζσ ςτθν αίκουςα). Στο προαφλιο του ςχολείου υπάρχουν 

αναρτθμζνοι πίνακεσ με τα ονόματα των υποψθφίων ανά αίκουςα ςε αλφαβθτικι ςειρά 

εκτόσ των μακθτϊν/τριϊν με ειδικζσ εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ από το προαφλιο του ςχολείου χωρίηονται ςε ομάδεσ ανά αίκουςα και 

πθγαίνουν ςτθν αίκουςα, ςυνοδεία του ενόσ εκ των επιτθρθτϊν (ο άλλοσ βρίςκεται ιδθ 

ςτθν αίκουςα).  

 Οι επιτθρθτζσ/τριεσ υποδεικνφουν ςτουσ μακθτζσ/τριεσ  τθ κζςθ τουσ ςτα κρανία, 

ςφμφωνα με τισ καταςτάςεισ. Αν ςτθν ίδια αίκουςα εξετάηονται αδζλφια, κα πρζπει να 

λθφκεί μζριμνα, ϊςτε να μθν κάκονται ςε διαδοχικά κρανία. 

 Στθ ςυνζχεια, οι επιτθρθτζσ/τριεσ  εντόσ τθσ αίκουςασ δίνουν ςε κάκε μακθτι το 

απαντθτικό φφλλο και τουσ ενθμερϊνουν αναλυτικά για τον τρόπο ςυμπλιρωςθσ του.  

 Οι υποψιφιοι/εσ μακθτζσ/τριεσ οφείλουν να προςκομίςουν, κατά τθν θμερομθνία 

διενζργειασ τθσ δοκιμαςίασ (τεςτ) δεξιοτιτων: 



4 
 

α) τθν εκτυπωμζνθ βεβαίωςθ υποβολισ τθσ αίτθςισ τουσ, όπου κα αναγράφεται ο 

μοναδικόσ 6ψιφιοσ κωδικόσ υποψθφίου και το εξεταςτικό κζντρο.  

β) οι υποψιφιοι άνω των 12 ετϊν αςτυνομικι ταυτότθτα ι διαβατιριο ςε ιςχφ, 

οι υποψιφιοι κάτω των 12 ετϊν βεβαίωςθ ταυτοπροςωπίασ ι διαβατιριο ςε ιςχφ. 

ε κάκε άλλθ περίπτωςθ, οι Πρόεδροι των Ε.Κ. επικοινωνοφν με τθν ομάδα 

υποςτιριξθσ του Α.Σ.Π.Π.. 

 Οι υποψιφιοι/εσ επιτρζπεται να ζχουν μαηί τουσ ζνα μπουκάλι νερό, ςκοφρο μπλε ι 

μαφρο ςτυλό διαρκείασ και γεωμετρικά όργανα. Δεν επιτρζπεται θ χριςθ διορκωτικοφ ι 

γόμασ. 

 Τα κινθτά και ρολόγια τφπου smart watch απαγορεφονται. Ραραδίδονται ςτουσ 

επιτθρθτζσ/τριεσ κατά τθν είςοδο ςτθν αίκουςα απενεργοποιθμζνα πλιρωσ, και 

φυλάςςονται με το όνομα του υποψθφίου. 

 Αποκλείονται από τθ ςυμμετοχι ςτισ εξετάςεισ (αφοφ οι επιτθρθτζσ τουσ αναφζρουν 

ςτθν Επιτροπι Εξετάςεων) οι μακθτζσ/μακιτριεσ που:    

 δεν ζχουν δθλϊςει ςυμμετοχι ςτισ εξετάςεισ,  

 δεν ζχουν αποδεικτικό ταυτοπροςωπίασ, 

 δεν ςυμμορφϊνονται με τισ υποδείξεισ των επιτθρθτϊν με  

 αποτζλεςμα να παρακωλφουν τθ διεξαγωγι των εξετάςεων. 

 Ο/Η μακθτισ/τρια  ΔΕΝ γράφει το όνομά του/τθσ ςτο απαντθτικό φφλλο οφτε κάτι άλλο 

παρά μόνο τον εξαψιφιο κωδικό του ωσ υποψθφίου/ασ ςτθν προκακοριςμζνθ κζςθ 

(κουτάκια), τον οποίο αντιγράφουν προςεκτικά από τθν εκτυπωμζνθ αίτθςθ. Επίςθσ, να 

τονιςκεί ςτουσ/ςτισ μακθτζσ/τριεσ, ότι ςε κάκε απάντθςθ πρζπει να μαυρίηουν όλο το 

κενό ενόσ και μόνο κφκλου, αυτοφ που κρίνει ωσ ςωςτι απάντθςθ, ϊςτε να είναι εφικτι 

θ οπτικι ανάγνωςθ από το ειδικό μθχάνθμα  που χρθςιμοποιείται για τθν 

αυτοματοποιθμζνθ διόρκωςθ των απαντιςεων. Εάν ο κφκλοσ είναι  διαγραμμζνοσ με Χ ι 

υπάρχει μαυριςμζνοσ κφκλοσ πζραν του ενόσ ι και οποιοδιποτε άλλο αχνό επιπλζον 

ςθμάδι, το μθχάνθμα ακυρϊνει εντελϊσ τθν απάντθςθ, ακόμθ και αν ο υποψιφιοσ ζχει 

επιλζξει τθ ςωςτι. 

 Οι επιτθρθτζσ/τριεσ ελζγχουν τα ςτοιχεία ταυτότθτασ του/τθσ μακθτι/τριασ κακϊσ και 

αν ζχει γράψει ςωςτά τον εξαψιφιο κωδικό υποψθφίου ςτο απαντθτικό φφλλο. 

  Ο επιτθρθτισ ςε καμία περίπτωςθ δεν γράφει οτιδιποτε άλλο πλθν τθσ υπογραφισ 

του ςτο απαντθτικό φφλλο του μακθτι. 

 Σε περίπτωςθ λάκουσ ςτθ ςυμπλιρωςθ του εξαψιφιου κωδικοφ του μακθτι, αυτό 

πρζπει να διαπιςτωκεί από τουσ επιτθρθτζσ κατά τον ζλεγχο,  πριν τθ διανομι των 
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κεμάτων και πριν τθν ζναρξθ τθσ διαδικαςίασ απάντθςισ τουσ από τουσ μακθτζσ. Σε 

αυτιν τθν περίπτωςθ, ο επιτθρθτισ καλεί μζλοσ τθσ Επιτροπισ Εξετάςεων του 

Εξεταςτικοφ Κζντρου, το οποίο δίνει άλλο απαντθτικό φφλλο ςτο μακθτι που 

ςυμπλιρωςε λάκοσ τον εξαψιφιο κωδικό του, παίρνει το λάκοσ ςυμπλθρωμζνο 

απαντθτικό φφλλο, γράφει ςε αυτό ευδιάκριτα «ΑΚΤΡΟ» με κόκκινο ςτυλό διαρκείασ, 

υπογράφουν και οι δφο επιτθρθτζσ και το φυλάςςουν για να το παραδϊςουν ςτο τζλοσ 

τθσ εξζταςθσ ςτθν επιτροπι εξετάςεων του Ε.Κ.. ε καμία άλλθ περίπτωςθ δε 

αντικακίςταται το απαντθτικό φφλλο του μακθτι. 

 Σε περίπτωςθ απόντων μακθτϊν ι μακθτριϊν αναγράφεται από τουσ επιτθρθτζσ το 

όνομα του απόντα ςτο αντίςτοιχο απαντθτικό φφλλο με τθν ζνδειξθ «ΑΠΩΝ/ΑΠΟΤΑ», 

με ςτυλό διαρκείασ κόκκινου χρϊματοσ, υπογράφεται από τουσ επιτθρθτζσ και 

παραδίδεται ςτθν επιτροπι εξετάςεων του Ε.Κ., θ οποία και το ςφραγίηει.  

 Δυνατι αποχϊρθςθ δίνεται μία ϊρα μετά τθν ζναρξθ τθσ γραπτισ δοκιμαςίασ. 

 Από τθ χρονικι ςτιγμι που φκάνουν τα κζματα ςτο Εξεταςτικό Κζντρο ζωσ και μία ϊρα 

μετά τθν ζναρξθ τθσ γραπτισ δοκιμαςίασ, απαγορεφεται θ είςοδοσ ςτο και ζξοδοσ από 

το Εξεταςτικό Κζντρο. 

 Τα κζματα προςκομίηονται ςτισ αίκουςεσ από μζλθ τθσ Επιτροπισ Εξετάςεων του Ε.Κ., 

οπότε  και αναγράφεται ςτον πίνακα ο χρόνοσ ζναρξθσ, δυνατισ αποχϊρθςθσ και λιξθσ 

τθσ γραπτισ δοκιμαςίασ. 

 Ακολοφκωσ, οι επιτθρθτζσ/τριεσ, αφοφ ζχει ολοκλθρωκεί θ διαδικαςία ελζγχου των 

εξαψιφιων κωδικϊν των υποψθφίων, μοιράηουν τα φυλλάδια των κεμάτων ςτουσ 

μακθτζσ, πάνω ςτα οποία οι μακθτζσ αναγράφουν το όνομά τουσ. Ωσ  πρόχειρο ο/θ 

μακθτισ/τρια αρχικά χρθςιμοποιεί  τισ λευκζσ ςελίδεσ των κεμάτων, ενϊ, αν ηθτθκοφν 

επιπλζον ςελίδεσ, τουσ δίδονται κόλλεσ Α4 για πρόχειρο,  ςτισ οποίεσ ο μακθτισ/τρια 

γράφει το όνομά του και τισ παραδίδει ςτο τζλοσ ςτουσ επιτθρθτζσ μαηί με το απαντθτικό 

φφλλο και το φυλλάδιο κεμάτων. 

 Η διάρκεια τθσ γραπτισ δοκιμαςίασ είναι  

150 λεπτά για τα Γυμνάςια και  

180 λεπτά για τα Λφκεια και  

Για υποψιφιουσ με ειδικζσ εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ ο χρόνοσ εξζταςισ τουσ είναι 

επαυξθμζνοσ, κατά 45 λεπτά. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ πρζπει  να χρθςιμοποιοφν μόνο ςτυλό  διαρκείασ μαφρου ι  ςκοφρου 

μπλε χρϊματοσ και  να μθν κάνουν χριςθ διορκωτικοφ υγροφ ι ταινίασ, μουντηοφρεσ ι 

διορκϊςεισ ςτο  απαντθτικό φφλλο .  



6 
 

 Θα πρζπει να τονιςτεί ςτουσ/ςτισ μακθτζσ/τριεσ από τουσ επιτθρθτζσ, ότι πρζπει να 

ςυμπλθρϊςουν τθν απάντθςι τουσ μόνο αφοφ ςιγουρευτοφν για τθν επιλογι τουσ.  

 Να επιςθμανκεί, επίςθσ, ςτουσ μακθτζσ και μακιτριεσ ότι βακμολογοφνται μόνο οι 

απαντιςεισ που είναι ςθμειωμζνεσ ςτο απαντθτικό φφλλο με τον τρόπο που ζχει 

προκακοριςτεί. 

 Πταν οι μακθτζσ/τριεσ ολοκλθρϊςουν τθν εξζταςθ, παραδίδουν το απαντθτικό φφλλο, 

κακϊσ και τα πρόχειρα και τα φυλλάδια κεμάτων ςτουσ επιτθρθτζσ/τριεσ. 

 Οι επιτθρθτζσ/τριεσ υπογράφουν ολογράφωσ το απαντθτικό φφλλο παρουςία του/τθσ 

υποψθφίου/ασ και φυλάςςουν μόνο αυτό ςε φάκελο. Τα φυλλάδια κεμάτων και τα 

πρόχειρα ςυλλζγονται ξεχωριςτά και δε φυλάςςονται. 

 Οι δφο τελευταίοι μακθτζσ/τριεσ αποχωροφν μαηί από τθν αίκουςα. 

Οι επιτθρθτζσ παραδίδουν ςτθν επιτροπι εξετάςεων του Ε.Κ.: 

 τα απαντθτικά φφλλα των παρόντων,  

 ξεχωριςτά τα φφλλα των απόντων και 

 ξεχωριςτά τα ακυρωμζνα απαντθτικά φφλλα,  

 τον κατάλογο υποψθφίων τθσ αίκουςάσ τουσ με ςθμειωμζνουσ  παρόντεσ/απόντεσ 
και υπογράφουν πρακτικό παράδοςθσ -παραλαβισ των γραπτϊν τθσ αίκουςάσ τουσ. 

 Οι επιτθρθτζσ παραμζνουν μζχρι να ολοκλθρωκεί θ διαδικαςία ελζγχου των 
απαντθτικϊν φφλλων από τα μζλθ τθσ Επιτροπισ Εξετάςεων του Ε.Κ. με τθν παρουςία 
τουλάχιςτον δφο μελϊν τθσ Επιτροπισ Εξετάςεων του Ε.Κ.. 

 ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΣΕ ΘΕΜΑ προκφψει και ΔΕΝ περιλαμβάνεται ςτισ οδθγίεσ και ςτισ 
εγκυκλίουσ ι υπάρχει αμφιβολία, θ επιτροπι να επικοινωνεί άμεςα με τθν ομάδα 
υποςτιριξθσ του Α.Σ.Π.Π.. ςτα τθλζφωνα: 210-3443141 / 210-3442905 / 210-3443961 
/ 210-3443966 / 210-3442472 

 

Γ. Μετά τθ λιξθ των γραπτϊν εξετάςεων 

Μόλισ λιξει ο χρόνοσ των γραπτϊν εξετάςεων, θ Επιτροπι Εξετάςεων του Εξεταςτικοφ 

Κζντρου παραλαμβάνει τα απαντθτικά φφλλα των εξεταηόμενων μακθτϊν/τριϊν από τουσ 

επιτθρθτζσ ανά αίκουςα, τα καταμετρά και υπογράφει τα πρακτικά παράδοςθσ- παραλαβισ 

ανά αίκουςα (ωσ πρότυπο πρακτικοφ επιςυνάπτεται το 01, το οποίο παραμζνει ςτο 

Εξεταςτικό Κζντρο).  

Η Επιτροπι Εξετάςεων του Εξεταςτικοφ Κζντρου, αφοφ ςυγκεντρϊςει όλα τα απαντθτικά 

φφλλα, τα ςυςκευάηει  ςε 4 κατθγορίεσ: α) τα απαντθμζνα, β) τα άκυρα, γ) τα 

αχρθςιμοποίθτα και δ) των απόντων και  ςυντάςςει πρακτικό καταγραφισ τθσ διεξαγωγισ 
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των εξετάςεων, ςτο οποίο καταγράφεται και θ ϊρα παράδοςθσ (πρότυπο πρακτικοφ 02 

επιςυνάπτεται, το οποίο παραμζνει ςτο Εξεταςτικό Κζντρο).  

Σα α) απαντθμζνα, β) άκυρα, γ) αχρθςιμοποίθτα και τα δ) απόντων, ςυςκευάηονται  κατά 

κατθγορία και ςτθ ςυνζχεια μαηί με το πρακτικό παράδοςθσ- παραλαβισ για το βακμολογικό 

κζντρο ςυςκευάηονται προςεκτικά ςε ζνα δζμα, το οποίο ςφραγίηεται (πρότυπο πρακτικοφ 03 

επιςυνάπτεται, το  οποίο αποςτζλλεται μαηί με τα απαντθτικά φφλλα ςτο Βακμολογικό 

Κζντρο). 

Στθν περίπτωςθ που ςτο ίδιο κζντρο διαγωνίηονται μακθτζσ Γυμναςίου και Λυκείου, τα 

απαντθτικά φφλλα ςυςκευάηονται ςε δυο χωριςτά δζματα, ζνα για το Γυμνάςιο και ζνα για το 

Λφκειο, ομοίωσ ςυντάςςονται και διαφορετικά πρακτικά. 

ΠΡΟΟΧΗ: Ο ΤΝΟΛΙΚΟ ΑΡΙΘΜΟ ΣΩΝ ΑΠΑΝΣΗΣΙΚΩΝ ΦΤΛΛΩΝ ΠΟΤ ΕΠΙΣΡΕΦΟΝΣΑΙ 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΜΠΙΠΣΕΙ ΜΕ ΣΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΣΩΝ ΑΠΑΝΣΗΣΙΚΩΝ ΦΤΛΛΩΝ ΠΟΤ 

ΠΑΡΕΛΗΦΘΗΑΝ ΑΠΟ ΣΟ ΚΕΝΣΡΟ. 

Στθ ςυνζχεια, όταν ο υπάλλθλοσ του ΕΛΤΑ ζρχεται ςτο εξεταςτικό κζντρο, φζρνει ςακοφλα 

αςφαλείασ, θ οποία ζχει μοναδικι αρίκμθςθ, ςτθν οποία τοποκετείται το δζμα ι τα δζματα,   

ςφραγίηεται και ςυνοδεφεται από ειδικό ςυνοδευτικό δελτίο (voucher), όπου ςτθν ζνδειξθ  

«Αποςτολζασ» αναγράφονται  τα ςτοιχεία του εξεταςτικοφ κζντρου και ωσ ζνδειξθ  

«Ραραλιπτθσ» το Βακμολογικό Κζντρο, Τςόχα 36, 11521,  Ακινα.   

Οι ειδικζσ ςακοφλεσ αςφαλείασ και τα ςυνοδευτικά δελτία (vouchers) κα δίνονται ςτουσ 

Ρροζδρουσ προσ χριςθ από τουσ διανομείσ που κα πραγματοποιιςουν τισ παραλαβζσ.  

Οι παραλαβζσ κα πραγματοποιθκοφν το άββατο 4 Μαΐου 2025 μεταξφ 14:00 και 16:00. 

 Για οποιοδιποτε πρόβλθμα με το ταχυδρομείο, μπορείτε να επικοινωνιςετε με τα ΕΛΤΑ ςτα 

τθλζφωνα:  6936-872308, e-mail k.lambropoulos@elta-courier.gr. 

Στθ ςυνζχεια, θ Επιτροπι Εξετάςεων του Ε.Κ. παραδίδει το δζμα ςτα ΕΛΤΑ, που κα το 

παραλάβει από το ςχολείο για αποςτολι ςτο Βακμολογικό Κζντρο.  

Στοιχεία αποςτολισ:   

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΣΡΟ ΠΡΟΣΤΠΩΝ, ΔΗΜ.Ω.. ΚΑΙ ΕΚΚΛΗΙΑΣΙΚΩΝ ΧΟΛΕΙΩΝ, 

ΣΟΧΑ 36,  ΑΘΗΝΑ 11521 

 Ραρακαλοφμε τισ Επιτροπζσ και όλουσ τουσ Εκπαιδευτικοφσ να κρατιςουν τα 

προαναφερόμενα μζτρα, υποςτθρίηοντασ τθν αξιοπιςτία, τθν αδιαβλθτότθτα και τθν 

αμερολθψία των εξετάςεων, εφαρμόηοντασ τθν παιδαγωγικι δεοντολογία ςε κλίμα ιρεμο και 

ψυχολογικά υποςτθρικτικό, εξίςου για όλουσ για τουσ μακθτζσ.  

Σασ επιςυνάπτουμε τα πρότυπα των εγγράφων που προαναφζρκθκαν κακϊσ και αυτά που 

προτείνουμε να ςταλοφν ζγκαιρα ςτισ δθμόςιεσ υπθρεςίεσ προκειμζνου για τθν διευκόλυνςθ 

mailto:k.lambropoulos@elta-courier.gr
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των εξετάςεων (ΔΕΔΔΗΕ, Τροχαία, Αςτυνομία, Υπεφκυνθ Διλωςθ μθ ςυγγενοφσ, προςωπικά 

ςτοιχεία για τθν πλθρωμι των μελϊν Επιτροπϊν, Επιτθρθτϊν, Κακαριςτϊν, Φυλάκων). 

 Ευχαριςτοφμε κερμά για τθν υποςτιριξθ 

 των εξετάςεων των Προτφπων, ΔΗΜ.Ω.. και Εκκλθςιαςτικϊν χολείων.                                                           

ΑΡΟ ΤΗΝ ΚΕΝΤΙΚΗ ΕΡΙΤΟΡΗ ΟΓΑΝΩΣΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΛΗΩΣΗΣ (Κ.Ε.Ο.Δ.Ε.Κ.) 


